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O Observatório do Turismo de Extrema realizou a Pesquisa de avaliação da Feira 

de Extrema, para conhecer a opinião dos clientes da feira. 

A pesquisa foi aplicada por questionários de forma online, por meio do link da 

plataforma Google Meets, distribuído por whatsapp e presencialmente na Feira de 

Extrema, Parque Municipal Cachoeira do Jaguari e Parque Municipal Cachoeira do 

Salto. 

No total foram pesquisados 150 pessoas que já haviam visitado a Feira de Extrema. 

A pesquisa foi realizada de 23/06/2023 à 15/07/2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Você reside em Extrema? 

95,3% (143) dos entrevistados residem em Extrema, 4,7% (7) são de outras 

cidades. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Se não reside em Extrema, por favor responda qual o seu município? 

 

Dos entrevistados que residem em outras cidades, 42,9% (3) são de São Paulo, (1) 

14,3% é de Camanducaia, 14,3% (1) Campo Limpo Paulista, 14,3% (1) de Santos e 

16,7% (1) de Louveira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Qual é a sua idade? 

 

 
As pessoas que visitaram a feira e responderam a pesquisa tem as seguintes faixas 

etárias: 31,3% (47) têm entre 40 à 49 anos; 23,3% (35) têm entre 30 à 39 anos; 

16,7% (25) têm entre 20 à 29 anos; 16% (24) têm entre 50 à 59 anos; 10% (15) têm 

entre 60 á 69 anos e 2,7% (4) têm idade acima de 80 anos. 
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Qual é o seu gênero? 

 

75,3% (113) são do sexo feminino e 24,7% (37) do sexo masculino. 

 

 

Qual é o seu estado civil? 
 

67,3% (101) dos clientes declararam estar casados/união estável, 18,7% (28) 

solteiros, 10% (15) separados/ divorciados e 4,0% (6) viúvos. 



                                                                                                                            
Qual é a sua escolaridade? 

 

 
Dos que frequentam a Feira de Extrema, 44,7% (67) possuem ensino superior 

completo, 24,7% (37) possuem ensino médio completo, 16,7% (25) possuem ensino 

superior incompleto, 7,3% (11) possuem ensino fundamental completo, 5,3% (8) 

ensino médio incompleto e 1,3% (2) possuem ensino fundamental incompleto. 
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Qual é a sua renda pessoal? 

 

 

 

 
 

As faixas de renda pessoal são as seguintes: 30,7% (46) de 1 à 2 salários mínimos;  

1 salário mínimo 20,7% (31); 17,3% (26) de 2 à 3 salários mínimos; 10,7% (16) de 3 

à 4 salários mínimos; 4,7% (7) de 5 à 6 salários mínimos; 4,7% (7) de 7 à 8 salários 

mínimos; 4% (6) de 4 à 5 salários mínimos; 2,7% (4) não tem renda; 2% (3) 9 à 10 

salário; 1,3% (2) de 8 à 9 salário mínimo; 1,3% (2) acima de 10 salários mínimos. 
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Como você ficou sabendo da Feira de Extrema? 

 

54,7% (82) ficaram sabendo da feira pelas redes sociais, 36% (54) ficaram sabendo 

por amigos ou parentes, 7,3% (11) ficaram sabendo de outras maneiras, 0,7% (1) 

ficaram sabendo por jornais, 0,7% (1) ficaram sabendo por rádio, 0,7% (1) ficou 

sabendo por sites. 
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Quais produtos você vem comprar na feira de Extrema? 

 

 
 

Na nuvem de palavras, quantas mais vezes a palavra é citada, maior fica o tamanho 

da palavra.  

No quadro acima temos as palavras mais mencionadas nas respostas: verduras, 

legumes, pastel, frutas, caldo de cana, pão e artesanato. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Sente falta de alguns produtos na feira? Se sim, quais produtos? 

 

 
 

Na nuvem de palavras, quantas mais vezes a palavra é citada, maior fica o tamanho 

da palavra.  

No quadro acima temos as palavras mais mencionadas nas respostas: não, 

variedade de produtos, milho, peixes, mais opções de alimentação. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Você vem quantas vezes por mês na feira de Extrema? 

 

 
 

26% (39) responderam que visitam a feira 2 vezes por mês,  21,3% (32) 

responderam que visitam 4 vezes ou mais por mês,  20,7% (31) responderam que 

vão 1 vez por mês, 16,7% (25) responderam que vão 3 vezes por mês, 10,7% (16) 

responderam que não vão todo o mês a feira, 4,7% (7) responderam estavam 

visitando a feira de Extrema pela a primeira vez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Por favor pode informar desde quando costuma visitar a Feira de 

Extrema na Praça da Saudade? 
 

 

70% (105) das pessoas que responderam a pesquisa, responderam que visitam a 

Feira da Saudade desde  do ano de  2022, já 30% (45) responderam que visitam a 

Feira da Saudade desde do ano de 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Quais são as vantagens de comprar na Feira de Extrema? 
 

 
 

Na nuvem de palavras, quantas mais vezes a palavra é citada, maior fica o tamanho 

da palavra.  

No quadro acima,  as palavras mais mencionadas nas respostas, são as seguintes: 

produtos frescos, produtos de qualidade, preço, produtos orgânicos, ambiente, 

nenhuma vantagem, produtos naturais e ajudar pequenos empreendedores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Quais fatores influenciaram para que você visitasse a Feira de 

Extrema? Pode escolher mais de 1 opção. 
 

 

 

Os fatores que mais influenciam para visitar a feira, são os seguintes: confiança na 

origem dos produtos com 88 indicações, qualidade dos produtos com 87 indicações, 

localização da feira com 84 indicações e gastronomia com 79 indicações. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Existem fatores que comprometem que você visite mais vezes a Feira 

de Extrema? Se sim, responda quais fatores? 
 

 

 
 

No quadro acima, as palavras mais mencionadas nas respostas, são as seguintes: 

não tem, pequena variedade de produtos, trabalho, estacionamento, transporte, falta 

de tempo, horário, pouca quantidade de produtos. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Qual é o seu gasto médio na Feira de Extrema, em cada visita? 
 

 

 

 

O gasto médio por pessoa por visita foi de: 38,7% (58) das pessoas responderam 

que gastam de R$ 31,00 até R$ 60,00 por visita; 26% (39) gastam de R$ 61,00 até 

R$ 100,00; 22,7% (34) responderam que gastam até R$ 30,00 e 12,7% (19) 

responderam que gastam acima de R$ 100,00. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Como você avalia os seguintes itens da feira? [Localização] 

 

 

 

A Localização da feira de Extrema foi avaliada como: ótima por 73,3% (110) 

pessoas; bom por 22,7% (34); regular por 2,7% (4) e ruim por 1,3% (2). 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Limpeza das barracas] 

 

 
 As limpezas das barracas foram avaliadas como: ótima por 72,7% (109) pessoas; 

24,7% (37) avaliaram como bom; 2,7% (4) avaliaram como regular. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Atendimento dos 

feirantes] 

 

 
59,3%(89) dos clientes da feira de Extrema avaliaram o atendimento como ótimo, 

32,7% (49) avaliaram como bom, 6,7% (10) como regular e 1,3% (2) avaliaram 

como ruim. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Variedade dos 

produtos] 
 

 

 

A variedade dos produtos foram avaliadas como: 36,7% (55) avaliaram como ótima; 

34% (51) como boa;  22% (33) como regular e 7,3% (11) como ruim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Como você avalia os seguintes itens da feira? [Estrutura da feira] 
 

    

 

 

A estrutura da feira foi avaliada como: 52,7% (79) como ótima;  36% (54) como boa; 

10% (15) como regular e 1,3% (2) como ruim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

] 

 

 

 

 

1,3% 



                                                                                                                            
 

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Preço dos produtos] 

 
 

 

O preço dos produtos foi avaliado como: 52,7% (79) como bom; 22% (33) como 

ótimo; 20,7% (31)  regular e 4,7% (7) como ruim. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Horário da Feira] 
 

 

 

 
 

O horário de realização da feira foi avaliado pelo os clientes, como: 44% (66) ótimo; 

44% (66) bom; 10,7% (16) como regular e 1,3% (2) como ruim. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Dia da realização da 

feira] 

 

 

 
60% (90) dos clientes avaliaram como ótima o dia de realização da feira, 32,7% (49) 

avaliaram como bom, 6,7% (10) como regular e 0,7% (1) avaliou como ruim. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Condição de 

estacionamento] 
 

 

 

A condição de estacionamento foi avaliada como boa por 32,7% (49), ótimo por 

31,3% (47), regular por 28% (42) e ruim por 8% (12) dos clientes da feira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



                                                                                                                            
Como você avalia os seguintes itens da feira? [Divulgação da feira] 

 
 

38,7% (58) declaram que a divulgação da feira é boa, 36,7% (55) como ótimo, 

21,3% (32)  regular e 3,3% (5) ruim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Como você avalia os seguintes itens da feira? [Limpeza do local 

(Praça)] 
 

 
 

66,7% (100) consideraram como ótima a limpeza do local em que é realizada a 

feira. 30% (45) consideram boa a limpeza do local e 3,3% (5) como regular.  
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Qualidade dos 

produtos] 

 

A qualidade dos produtos é ótima para 58% (87) das pessoas pesquisadas. Já 

36,7% (55) consideram bom a qualidade dos produtos e 5,3% (8) como regular. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Como você avalia os seguintes itens da feira? [Gastronomia (pastel e 

caldo de cana)] 

 

 
 

O pastel e caldo de cana ofertados na feira foram avaliados como ótimo por 51,3% 

(77), bom por 31,3%(47), regular por 12% (18) e ruim por 5,3% (8) dos clientes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Você indicaria a Feira de Extrema para familiares e amigos? 

 

 
89,3% (134) indicariam a Feira de Extrema para conhecidos, enquanto 10,7% (16) 

não indicariam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Se houver desvantagens de comprar na Feira de Extrema , por favor 

cite quais são? 

 

 
 

No quadro acima,  as palavras mais mencionadas nas respostas, são as seguintes: 

Não, preço alto,  pouca variedade e poucas barracas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Tem sugestões de melhorias para a Feira de Extrema? Se sim, por 

favor responda quais são: 

 

 
 

No quadro acima temos as palavras mais mencionadas nas respostas: mais 

variedades de produtos, barraca de peixe, melhorar estacionamento, mais barracas 

de pastel. 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            
Como você avalia as apresentações musicais e culturais na Feira de 

Extrema? 

 

 

 
60% (90) avaliaram como ótima as apresentações culturais e ou musicais que 

ocorrem na feira, 29,3% (44) consideram boas, 9,3% (14)  regular e 1,3% (2) como 

ruins. 
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Como você avalia a organização das barracas na Feira de Extrema? 
 

 

 
 

A organização das barracas na feira , foi avaliada pelos os clientes como: 60,7% 

(91) avaliaram como ótima, 30,7% (46) como boa, 7,3% (11) como regular e 1,3% 

(2) como ruim. 
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Frequentava a Feira do Produtor Rural antes da feira de Extrema? 

 

 

 
55,3% (83) frequentavam a Feira do Produtor Rural e 44,7% (67) não frequentavam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



                                                                                                                            
Como você chegou até a Feira de Extrema? 

 

 

 

 
Para chegar até a Feira de Extrema, 69,3% (104) se deslocaram de carro particular, 

22% (33) á pé, 3,3% (5) de carro de aplicativo, 2,7% (4) de ônibus regular, 2,7% (4) 

outros.  
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O que você mais gosta na Feira de Extrema? 

 

 
 

No quadro acima temos as palavras mais mencionadas nas respostas: pastel, 

ambiente, produtos, verduras, caldo de cana, músicas, tudo, produtos frescos, 

artesanato, show, atendimento e gastronomia. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


